
A számláló négyzetszám, amely egyszer¶sítés után köbszám. Ilyen szám általános alakja a
6
b
2
, ahol a > 1, b ≥ 1.

Ha b = 1, akkor a számláló a
6
és a nevez® olyan köbszám, amely a

3
-nal egyszer¶sítve, egy a-hoz relatív prím, 1-t®l

különböz® négyzetszámot ad. Tehát a nevez® a
3
c
6
, ahol c > 1, továbbá a és c relatív prímszámok. Tényleg
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Tekintve, hogy a legkisebb négyzetszámot keressük, a b > 1 esetet mell®zhetjük.

Legkisebb a számláló, ha a = 2, vagyis 64 a keresett legkisebb négyzetszám.
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A nevez® a legkisebb c = 3 esetén.
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